
- Énigme Lycée n°7 -

Un passage souterrain menace de s’écrouler. Les quatre personnes à l’intérieur
ont 15 minutes pour l’évacuer mais seules 2 personnes au maximum peuvent
emprunter  le  passage.  Une  lampe  est  obligatoire  pour  passer  et  il  n'y  en  a
qu'une.  Ainsi,  le  plus  rapide  doit  marcher  à  la  vitesse  du  plus  lent.
Pour  sortir,  Ahmed  met  1  minute,  Bill  2  minutes,Célia  4  minutes  et  Dora  8
minutes.

Trouvez l'ordre de passage pour tous les faire sortir en 15 minutes. 

Si tu penses avoir trouvé une solution à cette énigme, rédige soigneusement ta
solution sur une feuille que tu déposeras dans la « boite à énigmes » avant

vendredi. N’oublie pas de préciser ton nom et ta classe !


